



Ve filmu *Star Wars: Poslední z Jediů* pokračuje sága rodu Skywalkerů. Postavy předchozího filmu *Star Wars: Síla se probouzí* spolu s legendárními hrdiny galaxie prožívají strhující dobrodružství, během kterých odhalí prastará tajemství Síly a šokující události z minulosti.



A LUCASFILM LTD. PRODUCTION "STAR WARS: THE LAST JEDI" A RIAN JOHNSON FILM MARK HAMILL CARRIE FISHER ADAM DRIVER DAISY RIDLEY JOHN BOYEGA OSCAR ISAAC ANDY SERKIS LUPIITA NYONG'O DOMINIALL GLEESON ANTHONY DANIELS GWENDOLINE CHRISTIE KELLY MARIE TRAN LAURA DERN WITH FRANK OZ AND BENICIO DEL TORO MUSIC BY JOHN WILLIAMS VISUAL EFFECTS & ANIMATION BY INDUSTRIAL LIGHT & MAGIC COSTUME DESIGNER MICHAEL KAPLAN FILM EDITOR BOB DUCSAY PRODUCED BY RICK HEINRICHS DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY STEVE YEDLIN, ASC  
 EXECUTIVE PRODUCERS J.J. ABRAMS TOM KARNOWSKI JASON MCGATLIN PRODUCED BY KATHLEEN KENNEDY, P.G.A. RAM BERGMAN, P.G.A. WRITTEN AND DIRECTED BY RIAN JOHNSON

SOUNDTRACK AVAILABLE ON WALT DISNEY RECORDS



1 DISK



DVD s filmem

DVD SPECIFIKACE

ŽÁNŘ: AKČNÍ, DOBRODRUŽNÝ

MINUTÁŽ: 145 min.



ZVUK

Dolby Digital 5.1 česky, slovensky, anglicky

TITULKY

české, slovenské, anglické pro neslyšící



DVOUVRSTVÝ FORMÁT

Přechod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu.

BAREVNÝ

PAL

ŠIROKOUHLÝ

16x9 (2.39:1)



Toto DVD je chráněno proti kopírování.



VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

V ČR přístupné bez omezení.

**UPOZORNĚNÍ:** Májitel autorských práv uděluje souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.



Výrobce a distributor v ČR: AOS, a.s. - divize MAGIC BOX, Na Klíčově 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 103, e-mail: magicbox@magicbox.cz, www.magicbox.cz  
 Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk

8GR00012D1



8 1595165 365573